Acknon Opulovrioc Boinc.

L — 1. And éva onueio O mov Ppioketor oe Hyog
- h=80m am6 1o £dapoc, ektosevetar opllovtia Eva
ocopa A, pe apykn toyvnTa Le=30m/s, &vo
tavtoypova apnvetal vo wécel (amd 1o O) éva

. devtepo coua B.

a) [Tov Bpickovtor Ta 600 chpata Petd amod 2s;
B) e moc0 ypdvo kibe copa Ba PTAcEL 6TO £30(0C;

v) X¢& oo onpeio to ooby(x A Bo TécEL 6TO £30POC KOl TOL0L 1] TOYVTNTA TOL, TNV
otyun exeivn; g=10m/s”.

Opriovtia Boin.

2Eva copo ektogevetal opllovtia amd optopévo VYOG e taydtnTa 2m/s Kot HeTd
and Isec tavel 610 £60.(POC.

[Toteg mpotdoelc ival cmoTég Kat moteg Aabog.
a) H kivnon tov copatog eivor vB0ypappn opord emtoyuvOouevn.
B) To copa Katd v kivinon tov &yl otabepn emttéyvvon.

v) H tpoy1d eivon pa mapafoin kot 1 emitdyvvon eival cuveymg ket otnv
TayvTNTO.

0) To ochpa eTdvel 610 £00.0OG e KATAKOPLPT GLVICTMGO TOYVTNTOG LETPOV
10m/s.

€) Ztov oplovTio dEova To capa eKteLel vOVYpapun opaAn kivnon.

oT) Xtov KatakOpveo d&ova 1 kivnon gival eAevBepn TTdon Kot 10 VYOG
extOEevong dlvetar and tnv oyéom x= Y2 gt® =bm.

€) To pétpo g TayOTNTOS TOL CMOUATOG TV GTIYUT TOV PTAVEL GTO £00POG
elvar peyaAdtepo amd 2m/s. g=10m/sz.

3.'Eva owpa ekTo&eleTal opiZdvTia Pe apyikn o,

1
TaxUTNTa Ug, ano opiopévo UWOG Kal PETa and Aiyo o =~ X
BpiokeTal og onueio A pe ouvTeTayuéveg A(20m, xx“{l""
5m). AN
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http://dmargaris3.blogspot.com/2008/02/h80m-0-30ms.html
http://dmargaris3.blogspot.com/2008/02/blog-post_18.html

Mola n apxikn TaxuTnTa eKTOEEUONC Ug;
BpeiTe TNV TaxUTNTA TOU OWPATOG OTO ONUEio A.

Mola ywvia PeTa&l emiTayxuvong kar TaxutnTag oTo A;

-l A\

Tn OTIYUR NOU TO oWPA PTAvVEl 0To £0agoc n TaxuTnTa Tou oxnuaTiel

ywvia 45° pe Tov opifovta. Ano noio UYog EYIVE N EKTOEEUON TOU CWHUATOG;

Aivetal g=10m/s?

4.Ano €va onueio O nou BpiokeTal og UWoc h=80m L7
ano To £8aog, EKTOEEVUETal OPICOVTIA Eva owpa A, pe 0 =0

apxikn TaxutnTa ug=30m/s, evw TauTdxpova
apnveral va néoel (ano 1o O) €va deUTepo owua B.
i) Mou BpiokovTal Ta dUo cwPATA PETA aAno 2s;
ii) =€ ndoo xpovo kabe cwua 6a PTAcEl oTo £dAPOC;
iii) Z& nolo onueio To cwpa A Ba néoesl oTo £€daPog Kai
noia n TaxuTnTa Tou, TNV OTIYUN £KEivN;
iv) Na BpeBei n yeTaTonion Tou owuaTog A, NEXPI va
(pTACEl 0TO £0A(OG.
Aivetal g=10m/s?, ev® n avTioTaon Tou aépa BewpeiTal aueAnTéa.

5/Eva oopo ekto&evetal optldvtia amd optopévo VYOG e TaydTNTo 2m/s Kot HETA
amo 1sec tével 6To £30.(0G.

[Toteg mpotdoels ival cmotéc Kot moteg AdBog.
a) H kivnon tov copatog gtvor evB80ypapLpn opoid ETLToyuvOUEVT).
B) To copa katd v kivnon Tov £xel otabepn emtdyvvon.

v) H tpoy1d eivon pa mapafoin kot n emitdyvvon elvatl cuveymg kabetn otnv
TayvTNTO.

0) To ochpa eTdvel 610 £00.POG LE KATAKOPLPT GUVICTMGO TOYVTNTOG LETPOV
10m/s.

€) Xtov oplovTio aEova To cmua eKTEAEL EVOVYpaUN OpaAY| Kivnon.

oT) Xtov KatakOpveo d&ova 1 kivnon gival eAevBepn TTMOGM Kot TO VYOG
extdEevong dlvetar and v oyéom x= Y2 gt® =bm.

€) To pétpo g TayOTNTOS TOL CMOWUATOG TV GTIYUT TOV PTAVEL GTO £00POG
gtvar peyoddtepo amd 2m/s. g=10m/s?






